



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

DODATEK Č. 1 KE KUPNÍ SMLOUVĚ

Obec Zvole, IČ 00241890, se sídlem Hlavní 33, 252 45 Zvole, ID datové schránky: v4yam5a, zastoupená Ing. Miroslavem Stoklasou, starostou, oprávněným k samostatnému zastupování
(dále jen "**Kupující**")

a

WISS CZECH s.r.o., IČ 29305934, se sídlem Halenkovice 10, 763 63 Halenkovice, Česká republika, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 72902, ID datové schránky: f2989i9, zastoupená panem Ludkem Štěpáníkem, jednatelem oprávněným za společnost podepisovat samostatně
(dále jen "**Prodávající**")

(Kupující a Prodávající dále společně jen jako "**Strany**" a každý z nich samostatně jako "**Strana**")

(tento dodatek č. 1 ke kupní smlouvě dále jen "**Dodatek**").

- (A) Dne 4. listopadu 2016 uzavřeli Kupující a Prodávající kupní smlouvu ohledně dodávky nové cisternové automobilové stříkačky CAS 30-9000/540 S2VH s jednoprostorovou nedělenou kabinou pro šest (6) osob včetně řidiče, se všemi součástmi a příslušenstvím („**Předmět koupě**“), na základě nadlimitní veřejné zakázky na dodávky evidované u Kupujícího pod názvem „Obec Zvole – Nákup velkokapacitní požární cisterny JSDH Zvole (CAS 30 – 9000/540 – S2VH)“ (dále jen „**Smlouva**“). Ledaže by v tomto Dodatku bylo stanoveno jinak, veškeré výrazy začínající v tomto Dodatku velkými písmeny budou mít významy uvedené ve Smlouvě.
- (B) Kupující a Prodávající se, s ohledem na skutečnost, že změny uvedené v tomto Dodatku nepředstavují podstatné změny Smlouvy, dohodli na uzavření tohoto Dodatku v souladu s ustanovením §222(4) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění, a to v následujícím znění:
1. Kupující a Prodávající se tímto dohodli, že Předmět koupě, který Prodávající Kupujícímu dodá v termínu uvedeném v odstavci 4.1 Smlouvy, se v některých technických parametrech bude lišit od popisu uvedeného v Příloze 1 Smlouvy s tím, že popis těchto změn v technických parametrech Předmětu koupě je podrobně uveden v Příloze 1 tohoto Dodatku. Tyto změny v technických parametrech Předmětu koupě představují navýšení standardu dodávaného Předmětu koupě, tj. cisternové automobilové stříkačky CAS 30-9000/540 S2VH a jejího příslušenství.
 2. Prodávající tímto Kupujícímu sděluje a zaručuje, že Předmět koupě bude i po zohlednění změn v technických parametrech uvedených v Příloze 1 tohoto Dodatku splňovat veškeré požadavky Kupujícího stanovené v zadávací dokumentaci Zakázky a předmětné změny nepředstavují v žádném ohledu snížení kvality či standardu Předmětu koupě.
 3. Strany se tímto dohodly a potvrzují, že předmětné změny technických parametrů Předmětu koupě uvedené v Příloze 1 tohoto Dodatku nemají vliv na výši Ceny.
 4. Strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v tomto Dodatku nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu §504 Občanského zákoníku a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek. Prodávající tímto výslovně souhlasí se zveřejněním veškerých náležitostí a podmínek tohoto Dodatku a/nebo souvisejících dokumentů a informací.
 5. Ostatní ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají v plné platnosti a účinnosti a vztahují se v plném rozsahu na tento Dodatek.
 6. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma Stranami a je vyhotoven ve dvou (2) vyhotoveních, z nichž každá ze Stran obdrží jedno (1).

[Podpisy následují na další straně]



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Ve Zvoli dne 27.1.2017

V Bielsko-Bialé dne 7.2.2017

Za Kupujícího:

Za Prodávajícího:

Obec Zvole:

WISS CZECH s.r.o.:

Podpis:

Miroslav Stoklasa

Jméno: Ing. Miroslav Stoklasa

Funkce: starosta

Podpis:

Luděk Štěpáník

Jméno: Luděk Štěpáník

Funkce: jednatel





Příloha 1

Specifikace změn technických parametrů Předmětu koupě

	specifikace	
	původní	nová
Provedení P440/CP28/6x6/manuál/převodovka 6x6 GRSO	ANO	ANO
Motor 480	NE	ANO
Řazení Opticrise manuál/automat	NE	ANO
Retardér SCANIA	NE	ANO
Klimatizace s manuálním ovládáním	NE	ANO
Elektrické okna dlouhá kabina	NE	ANO
Centrální zamykání dálka	NE	ANO
Pneumaticky odpružené sedadlo velitele	NE	ANO

Ostatní body nabídky zůstávají beze změny.